
2017 年度 健生グループ 保護者アンケート 

 

平成 29年度くまのこ会アンケート 

・健生くまのこ会は、どうでしたか？ 

 

1.とてもよかった  2.よかった  3.どちらともいえない 4.よくなかった    

  （18人）    （8人）     （0 人）     （0人） 

・日程、時間等はどうでしたか？ 

1.とてもよかった   2.よかった  3.どちらともいえない 4.よくなかった   

（12人）    （9人）     （2人）     （1人） 

 

保護者様からのご意見・ご感想 

 

・くまのこ会頑張って練習していたので、とても上手にできていました。先生

方ご指導ありがとうございました。 

・今回は泣かずにホッとしました。今までご指導感謝いたします。 

・みんな元気いっぱいで、私も元気をもらいました。仕事も頑張れそうです！ 

・2部も午前で入れ替えだと助かります。 

・子どもの成長が見られてよかったです。 

・楽しんでいる元気な姿が見られてよかったです。 

・午後は、子どもが眠くなる時間なので、午前で終わらせてほしいです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2017年度 健生 年度末保護者アンケート 

 

【保育園の状況】 

・園は落ち着いて過ごせる雰囲気でしたか？ 

 

1.はい   2.どちらともいえない  3.いいえ    

（23人）      （1人）     （0人） 

・職員が生き生きと、子どもに笑顔で接していましたか？ 

 

1.はい   2.どちらともいえない  3.いいえ    

（24人）      （0人）     （0人） 

 

・職員は、保護者や近所の方などと積極的にあいさつをしていましたか？ 

 

1.はい   2.どちらともいえない  3.いいえ    

（23人）      （1人）     （0人） 

 

・子どもの事故防止や保育環境を整備するための施設の改善・補修が適切に行

われていると思いましたか？ 

 

1.はい   2.どちらともいえない  3.いいえ    

（23人）      （1人）     （0人） 

 

・お子さん保育園では楽しく生活していると思われますか？ 

 

1.はい   2.どちらともいえない  3.いいえ    

（24人）      （0人）     （0人） 

 

・お子さんは保育士等と信頼関係を築けていましたか？ 

 

1.はい   2.どちらともいえない  3.いいえ    

（23人）      （1人）     （0人） 

 

・お子さんに関する悩みや不安などについて、園長や保育者に気軽に相談で 

きる環境でしたか？ 

 

1.はい   2.どちらともいえない  3.いいえ 

（23人）      （1人）     （0人） 



 

・伝達の中で、保育者はお子さんに対する保育内容がわかりやすく伝達できて

いましたか？ 

 

1.はい   2.どちらともいえない  3.いいえ 

（23人）      （1人）     （0人） 

 

・「園だより」などのお知らせは、あなたに分かりやすく伝えようとする工夫

が感じられますか 

 

1.はい   2.どちらともいえない  3.いいえ 

（23人）      （0人）     （0人） 

 

・給食のメニューは充実していますか 

 

1.はい   2.どちらともいえない  3.いいえ 

（23人）      （0人）     （1人） 

 

 

 

・オムツ替えの回数が多い気がします。 

・ありがとうございました。 

・1年間と言う短い期間ではありましたが、とても素敵な時間を過ごせました。 

ありがとうございます。 

・弟もぜひお願いしたいです。 

・大変感動致しました。ありがとうございました。 

・いつもありがとうございます。これからもよろしくお願い致します。 

・みんな優しく素直で元気よく育っていると思います。くまのこ会で成長がう

かがえました。丁寧な語指導ありがとうございます。 

 

 

 

 

 

 

 

アンケートにご協力ありがとうございました。 

健生グループ 


